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	   Προς	  	  

Τους	  φοιτητές	  των	  Τμημάτων	  	  
της	  Σχολής	  Επιστημών	  Υγείας	  

	  

ΘΕΜΑ	  :	  	  Τελετή	  αποφοίτησης/ορκωμοσίας	  
	  
Αγαπητές	  φοιτήτριες,	  αγαπητοί	  φοιτητές,	  
	  

Σε	  σχέση	  με	  την	  τελετή	  αποφοίτησης/ορκωμοσίας	  σας,	  σας	  ενημερώνω	  τα	  ακόλουθα:	  
Η	  τελετή	  αποφοίτησης/ορκωμοσίας	  αποτελεί	  μια	  πολύ	  σημαντική	  ακαδημαϊκή	  

διαδικασία,	  με	  καθοριστικό	  εννοιολογικό	  και	  συμβολικό	  χαρακτήρα.	  
Σύμφωνα	  με	  τον	  νόμο,	  η	  τυπική	  διαδικασία	  της	  χορήγησης	  του	  πτυχίου	  είναι	  η	  δική	  σας	  

υπογραφή,	  καθώς	  και	  η	  υπογραφή	  του	  πρύτανη	  ή	  του	  Κοσμήτορα	  ή	  του	  Προέδρου,	  στα	  σχετικά	  
έγγραφα	  αποφοίτησης.	  

Αντίθετα,	  η	  τελετή	  αποφοίτησης/ορκωμοσίας	  που	  οργανώνει	  το	  Τμήμα	  σας,	  καθώς	  και	  η	  
παρουσία	  των	  θεσμικών	  οργάνων	  του	  Πανεπιστημίου,	  (αντιπρύτανης,	  Κοσμήτορας,	  Πρόεδρος,	  
Καθηγητές)	  δεν	  επιβάλλεται	  από	  κάποια	  νομοθεσία,	  αλλά	  έχει	  μοναδικό	  σκοπό	  να	  τιμήσει	  εσάς	  
τους	  αποφοίτους,	  τους	  γονείς	  σας	  και	  όλους	  τους	  προσκεκλημένους	  σας.	  	  

Για	  τον	  λόγο	  αυτό	  παρακαλώ	  όλους	  τους	  συμμετέχοντες	  φοιτητές	  (και	  με	  τη	  δική	  σας	  
ευθύνη	  να	  ενημερώστε	  τους	  συγγενείς	  και	  φίλους)	  να	  τιμήσετε	  την	  τελετή	  χωρίς	  
οπτικοακουστικές	  παρεμβάσεις	  (πανώ,	  χρήση	  ηχητικών	  οργάνων,	  ρίψη	  κομφετί	  κλπ),	  αλλά	  με	  
την	  αρμόζουσα	  ευπρέπεια	  και	  σεβασμό	  στην	  όλη	  διαδικασία.	  Έτσι,	  αποτρέπεται	  η	  κάθε	  
είδους	  ρύπανση	  των	  χώρων,	  η	  ισότιμη	  αντιμετώπιση	  όλων	  των	  συμμετεχόντων	  φοιτητών	  (και	  
όχι	  η	  προβολή	  ορισμένων),	  και	  κυρίως	  ο	  σεβασμός	  και	  η	  τήρηση	  της	  ακαδημαϊκότητας	  της	  
τελετής	  αποφοίτησης/ορκωμοσίας.	  	  

Υπό	  τις	  προϋποθέσεις	  αυτές,	  θα	  συμμετέχω	  και	  εγώ	  προσωπικά	  στη	  τελετή	  αποφοίτησής	  
σας,	  τιμώντας	  τους	  κόπους	  και	  την	  πολύ	  σημαντική	  αυτή	  επιτυχία	  σας.	  
	  
	  
	   Με	  τιμή,	  

Ο	  Κοσμήτορας	  της	  Σχολής	  Επιστημών	  Υγείας	  
	  
	  
	  
	  
	  

Γ ιώργος 	  Καρακ ιουλακης 	  
Καθηγητής	  Τμήματος	  Ιατρικής	  

	  
	  

	  

	  


